

не найменування юридичної особи та скорочене у разі його наявності	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СИНЕЛЬНИКІВСЬКА ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЯ" (ПАТ "СИНЕЛЬНИКІВСЬКА ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЯ")
Повне та скорочене найменування юридичної особи англійською мовою у разі їх наявності	
Організаційно-правова форма	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
Назва юридичної особи	"СИНЕЛЬНИКІВСЬКА ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЯ"
Ідентифікаційний код юридичної особи	00290475
Центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить державне підприємство або частка держави у статутному капіталі юридичної особи, якщо ця частка становить не менше 25 відсотків	
Місцезнаходження юридичної особи	52500, Дніпропетровська обл., місто Синельникове, ВУЛИЦЯ КИРПИЧНА, будинок 13
Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові, якщо засновник – фізична особа; найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код юридичної особи, якщо засновник – юридична особа	<p>АКЦІОНЕРИ - ФІЗИЧНІ ТА ЮРИДИЧНІ ОСОБИ ЗГІДНО ЗВЕДЕНОГО ОБЛІКОВОГО РЕЄСТРУ ВЛАСНИКІВ ЦІННИХ ПАПЕРІВ; ДЕПОЗИТАРІЙ ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ" КОД ЄДРПОУ 30370711 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 11422500.00</p> <p>КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МАЗУР ВАЛЕРІЙ ЛЕОНІДОВИЧ, УКРАЇНА, 01011 М. КИЇВ ВУЛ. ЖМАЧЕНКО БУД. 2 КВ. 37</p> <p>КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МАЗУР ВЯЧЕСЛАВ ВАЛЕРІЙОВИЧ, УКРАЇНА, 49000 ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛ. М. ДНІПРОПЕТРОВСЬК ПРОСПЕКТ ГАГАРИНА БУД. 84-А КВ. 86</p> <p>КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МАЗУР СЕРГІЙ ВАЛЕРІЙОВИЧ, УКРАЇНА, 49000</p>

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛ. М.  
ДНІПРОПЕТРОВСЬК ВУЛ.  
ВЕЛИКОЛУЦЬКА БУД. 31

Дані про розмір статутного капіталу (статутного або складеного капіталу) та про дату закінчення його формування

Розмір (грн.): 11422500.00

Види діяльності

Код КВЕД 08.12 Добування піску, гравію, глини і каоліну;  
Код КВЕД 20.59 Виробництво іншої хімічної продукції, н. в. і. у.;  
Код КВЕД 23.20 Виробництво вогнетривких виробів;  
Код КВЕД 23.32 Виробництво цегли, черепиці та інших будівельних виробів із випаленої глини (основний);  
Код КВЕД 46.72 Оптова торгівля металами та металевими рудами;  
Код КВЕД 38.31 Демонтаж (розбирання) машин і устаткування

Відомості про органи управління юридичної особи

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

Прізвище, ім'я, по батькові, дата обрання (призначення) осіб, які обираються (призначаються) до органу управління юридичної особи, уповноважених представляти юридичну особу у правовідносинах з третіми особами, або осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори та дані про наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи

МИЛАЩЕНКО ГЕННАДІЙ  
ВОЛОДИМИРОВИЧ - керівник з  
30.11.2016 (ОБМЕЖЕННЯ  
ПОВНОВАЖЕНЬ ЗГІДНО  
СТАТУТУ ТОВАРИСТВА);

МИЛАЩЕНКО ГЕННАДІЙ  
ВОЛОДИМИРОВИЧ - керуючий  
санациєю

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена після набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців"

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена до набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців"

Дата державної реєстрації:  
25.10.1995  
Дата запису: 24.12.2004  
Номер запису: 1 234 120 0000  
000040

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення

Назва установчого документа

Дані про наявність відмітки про те, що юридична особа

зворюється та діє на підставі модельного статуту

Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи

29.11.2017 - порушено справу про банкрутство (санація)  
Підстава: за судовим рішенням про проведення санації  
Судове рішення: Судове рішення про проведення санації боржника та призначення керуючого санацією №904/9358/17 від 16.11.2017  
Найменування суду:  
ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Дата набуття чинності: 16.11.2017  
керуючий санацією:  
МИЛАЩЕНКО ГЕННАДІЙ  
ВОЛОДИМИРОВИЧ

Дані про перебування юридичної особи в процесі провадження у справі про банкрутство, санації ПІБ розпорядника майна/санатора

Дані про перебування юридичної особи в процесі припинення

Відомості про строк, визначений засновниками (учасниками) юридичної особи, судом або органом, що прийняв рішення про припинення юридичної особи, для заявлення кредиторами своїх вимог

Дата та номер запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи, підстава для його внесення

Дата та номер запису про відміну державної реєстрації припинення юридичної особи, підстава для його внесення

Дані про юридичних осіб, правонаступником яких є зареєстрована юридична особа

Дані про юридичних осіб- правонаступників: повне найменування та місцезнаходження юридичних осіб- правонаступників, їх ідентифікаційні коди

Місцезнаходження реєстраційної справи

Синельниківська районна державна адміністрація  
Дніпропетровської області

Дата та номер запису про взяття та зняття з обліку, назва та ідентифікаційні коди органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа перебуває на обліку:

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ:**  
Ідентифікаційний код органу:  
21680000;  
Дата взяття на облік: 01.02.1991

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ  
ОБЛАСТІ, ЛІВОБЕРЕЖНЕ  
УПРАВЛІННЯ,  
СИНЕЛЬНИКІВСЬКА ДПІ**